



## В гостях — колхозники

Вот уже год, как Горьковский театр драмы шефствует над колхозниками, рабочими, служащими Лысковского района. За это время артисты театра и сами выезжали в район со своими спектаклями, и принимали гостей у себя в театре. Впрочем, дружба не ограничивается одними спектаклями. Театр организует и лекции, и встречи с актерами, и консультации для участников сельской самодеятельности, помогает клубам готовить костюмы, декорации.

В воскресенье, 31 мая, колхозники, рабочие и служащие предприятий района снова были гостями артистов. Они приехали в Горький на 55 машинах, украшенных лозунгами, флагами,

цветами, чтобы посмотреть спектакль «Юпитер смеется».

После окончания спектакля передовая дзярка Зина Сазонова вручила большой букет цветов исполнителю главной роли, заслуженному артисту РСФСР В. М. Самойлову. А председатель колхоза имени М. Горького М. С. Чернышев горячо поблагодарил коллектив театра за культурное шефство над тружениками полей.

**В. ЛЕБСКИЙ.**

\*\*\*

*НА СНИМКАХ: 1. Колонна автомашин на ул. Свердлова.  
2. Группа колхозников из сельскохозяйственной артели «Победитель» у театра.*